

INFORME DE GERENCIA

A los accionistas de VALVULAS DEL PACIFICO PACIFVALVS S.A.:

En el cumplimiento de lo dispuesto en la Ley de Compañías en relación a la obligación de los administradores de presentar los respectivos informes de gestión, en mi calidad de Gerente de VALVULAS DEL PACIFICO PACIFVALVS S.A presento a ustedes el respectivo informe de Gerencia sobre los resultados financieros y de Operaciones de la Compañía del año terminado al 31 de diciembre de 2014

GESTIÓN DE LA COMPAÑÍA.

El 2014 fue un año de consolidación con buenos resultados tras las metas trazadas a principios de año.

Hemos logrado mantener y afirmar nuestros clientes donde la gestión de la compañía es apreciada y valorada por los altos estándares de calidad con los que trabajamos.

Hemos renovado nuestras licencias de calidad y nos hemos planteado para el 2015 continuar con la reestructuración de nuestros procesos para lograr mayor eficiencia.

Continuamos con un agresivo plan para diversificar nuestra cartera de clientes, para lo cual hemos trabajado arduamente, logrando calificar como proveedor de bienes y servicios con la empresa Estatal y comenzar nuestro programa de comercialización.

De igual manera hemos podido renovar nuestros contratos y listas de precios con el resto de nuestros clientes.

El proceso de implementación del taller ubicado en el Coca, fue alcanzado con éxito, lo cual nos permitirá ampliar los servicios de mantenimiento y reparación.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS

Este año nuestra empresa ha crecido en número de empleados y seguimos manteniendo índices bajos de rotación de personal ya que cumplimos con todas los beneficios estipulados por la ley.

Del mismo modo se ha trabajado con recursos Humanos en un Plan de Capacitación para el personal.

En el aspecto de salud se realizan los exámenes médicos con el respectivo seguimiento por parte de la Doctora ocupacional que hemos contratado.

ASPECTOS FINANCIEROS

Este período hemos registrado un total de ingresos de \$ 5'837.220,05 los cuales generaron una utilidad neta del ejercicio de \$ 514.923,76 permitiendo de esta manera repartir a los trabajadores de la empresa un total de \$ 124.469,23 por concepto de utilidades.

En comparación del año anterior la utilidad se ha visto reducido principalmente por los impuestos que se pusieron a las importaciones desde el mes de febrero de 2014 con la Ley publicado en el Registro Oficial No. 185 del 17 de febrero de 2014.

Por otra parte con el fin de mejorar nuestros procesos y cumplir con las exigencias de nuestros clientes se hizo una fuerte inversión para instalar nuestro campamento en la ciudad del Coca el cual nos permite atender de manera ágil los requerimientos de las empresas.

Del mismo modo se realizó una inversión importante en la implementación del sistema ERP para manejo integral del sistema contable, facturación electrónica, compras, producción, inventario y ventas

También se invirtió en el asesoramiento para el Sistema de Gestión Integral, buscando el fortalecimiento de nuestras normas de calidad.

Se cumplió con el ofrecimiento de los socios de aumentar los sueldos a nuestros empleados.

Se ha cumplido con los organismos de control como el Servicio de Rentas Internas cancelando mes a mes puntualmente los impuestos en lo que se refiere al Impuesto a la Renta de Sociedades se cancelara hasta el 10 de abril un valor total 190.396,20 dólares, correspondientes a período del año 2014, aportando así al desarrollo del país.

La gestión realizada en el 2014, ha sido muy eficaz ya que pese al aumento de los costos debido principalmente a los nuevos impuestos y a los gastos eran imprescindibles realizarlos hemos logrado tener utilidades y consolidar el nombre de nuestra empresa, poniendo de manifiesto el compromiso de los altos directivos de cumplir con las exigencias de la ley y mantener motivado y comprometido al personal de la compañía. Es importante también señalar que este crecimiento no se podría haber dado sin la excelente labor de todos los departamentos tales como: ventas, ingeniería, calidad, producción, financiero, administración y recursos humanos.

En lo que se refiere a clientes, se ha mantenido un control riguroso y pormenorizado de las cuentas por cobrar que mantiene la empresa con el objetivo de recuperar la cartera y mantener saneada dicha cuenta ya que nuestros principales clientes suelen pagar sus facturas de manera irregular. Sin embargo, para el año 2015 se ha planificado mantener un riguroso control de la cartera y del gasto para evitar flujos de caja negativos. Cabe resaltar que estos atrasos en los pagos por parte de nuestros clientes no han sido ningún obstáculo para cumplir a tiempo con las obligaciones de la empresa, sean estas con proveedores, empleados u organismos de control dentro de los términos y plazos establecidos por la Ley.

En relación a los proveedores, se han logrado buenas negociaciones respecto de los plazos y facilidades de pago para las compras tanto de bienes y servicios relacionados con la operación, suministros, materiales, activos fijos y servicios profesionales.

Debo finalizar aclarando que pese a las continuas dificultades económicas, políticas y sociales que el país ha sufrido se ha podido trabajar cumpliendo con los objetivos planteados para el 2014, por lo que la expectativa de crecimiento para el año 2015 es muy positiva y esperamos poder seguir trabajando y consiguiendo nuevos negocios para que la presencia de VALVULAS DEL PACIFICO PACIFVALVS S.A. sea fuerte en el mercado.

Atentamente,


Ing. Paul Guthenberg
GERENTE GENERAL



VP VALVULAS
DEL PACIFICO